Publiekscampagne 2020
Wij willen LEKKER eten
[bookmark: _GoBack]Lekker eten, voor mens en planeet. Laat ons dat gewoon doen?  Want zo eenvoudig kunnen we de wereld redden, gewoon door lekker te eten. Door even stil te staan bij wat we op ons bord leggen, waar dat vandaan komt en wie daar beter van wordt. Maar tegelijk moeten we wereldwijd solidariteit tonen. Want ons eten komt van over de hele wereld en niet iedereen heeft de mogelijkheid om de keuzes te maken die wij elke dag mogen maken. Daarom zamelen we ook fondsen in. Om kleinschalige boeren de kans te geven om hun potentieel waar te maken maar ook om scholen te begeleiden zodat ook zij alle kinderen lekkere maaltijden kunnen voorzetten, om consumenten een stem te geven in het voedseldebat, om jongeren te helpen bouwen aan een lekkere toekomst … Rikolto is een wereldwijd netwerk dat het voedselsysteem volledig en integraal aanpakt met iedereen die daarbij betrokken is. Schouder aan schouder. We willen een duurzame, gezonde eetcultuur, voor ons en onze kinderen. Waarin boeren een eerlijk loon verdienen en waarmee we de planeet niet uitwringen. Straks zijn we met 9 miljard en ook dan willen we allemaal lekker eten. 
Daarom komen we op straat. 1000-en  vrijwilligers komen in het tweede weekend van januari (10, 11 en 12 januari) in actie. Op tal van openbare plaatsen en aan supermarkten worden lepels (en andere gadgets) verkocht ten voordele van de projecten van Rikolto die wereldwijd bijdragen aan een lekker voedselsysteem. 
En wat doe je met zo’n lepel? Juist. Lekker koken, voor mens en planeet. En met dat lekker koken, daar gaan we de wereld mee veranderen. We geven Het Grootste Diner ter wereld. En iedereen mag meedoen. Lekker he? www.hetgrootstediner.be 



Persbericht
Wij willen LEKKER eten
Vrijwilligers in … zetten hun schouders onder de campagne van Rikolto (Vredeseilanden)
Opgelet – personaliseer dit bericht alvorens je het gebruikt of doorstuurt. 
Lekker eten. Dat vraagt Rikolto, het vroegere Vredeseilanden in haar jaarlijkse campagne. Lekker eten willen we allemaal. En dat kan ook, zegt xx, lokale vrijwilliger voor Rikolto. Laat ons er gewoon voor zorgen dat ons eten lekker is, voor mens en planeet. 
Want zo eenvoudig kunnen we de wereld redden, gewoon door lekker te eten. Door stil te staan bij wat we op ons bord leggen, waar dat vandaan komt en wie daar beter van wordt. Maar ook door wereldwijde solidariteit. Want ons eten komt van over de hele wereld en niet iedereen heeft de mogelijkheid om de keuzes te maken die wij elke dag mogen maken. Daarom zamelen we met deze actie ook fondsen in om de projecten van Rikolto te steunen. Om wereldwijd kleinschalige boeren de kans te geven om hun potentieel waar te maken maar ook om scholen te begeleiden zodat ook zij alle kinderen lekkere maaltijden kunnen voorzetten, om consumenten een stem te geven in het voedseldebat… Rikolto is een wereldwijd netwerk dat het voedselsysteem volledig en integraal wil aanpakken met iedereen die daarbij betrokken is. Schouder aan schouder. We willen een duurzame, gezonde eetcultuur, voor ons en onze kinderen. Waarin boeren een eerlijk loon verdienen en waarmee we de planeet niet uitwringen. Straks zijn we met 9 miljard en ook dan willen we allemaal lekker eten. 
Daarom komen we op straat. 1000-en  vrijwilligers komen in het tweede weekend van januari (10, 11 en 12 januari) in actie, verspreid over Vlaanderen. Op tal van openbare plaatsen en aan supermarkten worden houten lepels (en andere gadgets) verkocht ten voordele van de projecten van Rikolto die wereldwijd bijdragen aan een lekker voedselsysteem. In [gemeente] vind je de vrijwilligers van Rikolto (Vredeseilanden) aan [Colruyt/Delhaize/...] (zeg in deze paragraaf wat meer over je actie)
Koop een houten lepel en verander er jouw stukje wereld mee
Ook in (gemeente/stad) kan je in het weekend van 10, 11 en 12 januari houten lepels kopen. “Hiermee steun je de campagne maar je kan er nog veel meer mee”, licht (xx) toe.  Wat doe je met zo’n lepel? Juist. Lekker koken, voor mens en planeet. En met dat lekker koken, daar kan je de wereld echt mee vooruithelpen. We organiseren dit jaar namelijk voor het eerst Het Grootste Diner ter wereld. En iedereen mag meedoen. Elk aan zijn eigen tafel, in zijn eigen gezelschap. Al die tafels zijn samen het Grootste Diner. Je moet enkel je tafel registreren en je gasten uitnodigen via www.hetgrootstediner.be. Als we dat allemaal doen, dan geven we toch een stevig, maar vooral lekker signaal.
Je kan de [chiro/scouts] ook steunen via hun actiepagina op http://acties.rikolto.be/....
EINDE BERICHT
Meer info: [Naam] [telefoon] [e-mail]
www.rikolto.be/lekker
